



Мы поздравляем одиннадцатый класс с большим и радостным событием в их жизни — получением аттестата об окончании средней школы.

Это начало новой жизни. Школьная пора теперь осталась позади. Наступает новая, ответственная пора, когда вы должны сами решить свою дальнейшую судьбу. С этого момента вы взрослые, самостоятельные люди. Теперь вы сами отвечаете за себя и за свои поступки. Уважайте себя, уважайте других людей. Любите свою Родину и свой народ. Я думаю, что уже у каждого из вас есть свои планы на будущее, и есть своя мечта. Но, чтобы осуществить эти планы, чтобы сделать свою мечту реальностью, вам понадобятся терпение, мужество, сильная воля. Вам встретятся на пути и преграды, и соблазны. Не ищите легких путей! Если поставили перед собой цель — идите к ней упорно и настойчиво!

Перед вами стоит выбор профессии. Выбирайте её по душе. Помните: кем бы вы ни стали, именно от вас зависит будущее нашей страны. Мы, ваши учителя, так же как и ваши родители, всегда будем интересоваться вашими успехами, вашей жизнью.

Сейчас вы с головой окунетесь в новую жизнь. Но чем больше будет проходить времени, тем чаще и с большей теплотой вы будете вспоминать веселые, незабываемые школьные годы.

Помните, что двери школы всегда открыты для вас. Приходите! Если будет нужен совет, если просто соскучитесь — мы будем вам рады. Не забывайте родной школы, пишите и рассказывайте нам о себе. Мы учителя верим в то, что, кем бы вы ни стали, учеными или учителями, рабочими или инженерами, — вы не уроните чести своей школы, нашего посёлка, нашей Родины.

Успехов вам! И огромного человеческого счастья! В добрый путь, дорогие выпускники 2017 года!



